臺北市士林區三玉國小新聞稿 請轉交文教記者

單位:臺北市士林區三玉國小

地址:臺北市士林區天母東路 116 號

聯絡人:總務處 紀乃勳主任 (02)2875-1369 轉 717、0917-765-215

【發稿日期:112年8月29日】

【主題:新學期新氣象,校舍外牆新風貌,五層樓彩繪引驚呼】

【臺北報導】大多數學校利用暑假進行校舍更新,到了開學日,學校變新又變美, 煥然一新的學校,學生會不會以為走錯地方?

位於臺北市天母地區的三玉國小,三十年來一直是典雅的紅磚外觀,這幾年 因為磁磚嚴重剝落,利用暑假進行外牆拉皮,開學當天學生走進校園,看見夢幻 漸層色的校舍,一開始還以為走錯地方,直到發現可愛又熟悉的彩繪圖案,才確 定這是原來的學校。

仔細看這個高達五層樓的巨大彩繪牆,是旋轉樓梯的外牆,最高處的鋼琴鍵盤圖案,兩個黑鍵剛好是原有的兩個窗孔,充分結合原來的環境與元素,你相信嗎?連同其他的毛筆、調色盤、英文字母,還有最底層的風雨操場,這些圖案,都是向全校同學徵圖,全都是小朋友的設計與創意!

作品獲得採用的崔瀚仁同學說:「我喜歡畫畫,能夠幫忙彩繪自己的校園,自己的作品躍上牆面,天天被看見,有些害羞但是又好開心!」

三玉國小原來是紅磚外觀,但隨著校齡來到三十年,熱脹冷縮與地震讓磁磚開始剝落,造成校園安全潛在的風險,為了營造學生最安全的學習環境,這幾年分階段進行外牆整修工程。112年度的第二期外牆整修工程在學生最多的八角樓進行,除了安全之外,還能帶給師生什麼感受?於是,校長詹瑞璟本著「工程即課程」、「讓學生參與校園改造」的教育理念,向全校學生徵圖,讓學生成為小小設計師,參與設計自己的校園。

徵圖活動獲得熱烈迴響,學生們設計出許多精采的作品,最後,選出了幾個代表三玉國小特色的圖案與元素,例如不分晴雨、可以盡情運動的風雨操場--「三玉小巨蛋」,象徵學習內容的書法、調色盤與英文字母,還有代表學校音樂特色的「琴鍵與音符」,這個巨型彩繪同時也是開學日送給全校師生的「彩蛋」。

新學期新風貌新氣象,學生在自己彩繪的校園中快樂學習,三玉國小三十年, 在三玉人的參與和無限創意之下,不斷蛻變與進化,大步邁向下一個三十年!

歡迎媒體朋友踴躍採訪報導!謝謝!